
PT­STAND

PT­STAND

PT-STAND

70kg70kg
(154lbs)(154lbs)

RATEDRATED

70kg
(154lbs)

RATED

TVTVTV DVDDVDDVD

8kg8kg
(17.6lbs)(17.6lbs)

RATEDRATED

8kg
(17.6lbs)

RATED



Component Checklist

21

ВАЖНО: Входящие в комплект крепежные изделия предназначены исключительно для 
                 установки данного кронштейна.

стеклянная полка (x1)
A 

кронштейн (x1)
B

направляющая (x2)
D

штанга (x2)
E

основание (x1)
F

адаптер (x1)
C

кронштейн для полки (x1)
G

5mm шестигранный ключ (x1)
P-H

M8x20 (x4)
P-B

D8 шайба (x8)
P-F

D10 шайба (x2)
P-G

M10x35 (x2)
P-C

8mm шестигранный ключ (x1)
P-I

M8x15 (x4)
P-A

M5x15 (x1)
P-D

пластиковая шайба (x1)
P-E

болт M5x14 (x4)
M-A

болт M6x14 (x4)
M-B

шайба (x4)
M-F

болт M8x20 (x4)
M-C

большая втулка (x4)
M-H

болт M6x30 (x4)
M-D

болт M8x30 (x4)
M-E

малая втулка (x8)
M-G

заглушка (x2)
H

Прикрепите основание к нижним частям штанг, 
с помощью соответствующих винтов и шайб, 
используя шестигранный ключ. 

1. Соединение штанги с основанием

P
-GP

-C

P
-I

F

E

H



43

2. Инсталляция кронштейнов 

G

B

· Прикрепите соединительный адаптер к двум штангам, при помощи соответствующих болтов. 

· Затем закрепите кронштейн на адаптере, при помощи соответствующих болтов.

P-H

P-F

P-A

Соедините две части зажима вокруг двух штанг, а затем 
с помощью винтов закрепите.

P-B

C

Использую инструмент, ослабьте винты и разъедините зажим 
на две части.

P-F

3.  Крепление стеклянной полки

4. Крепление направляющих к ТВ

Закрепите стеклянную полку на специальном кронштейне, 
использую пластиковую шайбу и специальный винт.

P-D

P-E

4-1 Для телевизоров с плоской тыльной стороной

TV

TVTV

M-A
M-B
M-C

M-F



65

5. Установка ТВ на кронштейн

 Затяните нижние болты для фиксации ТВ на кронштейне.

затянуть

4-2 Для телевизоров с выпуклой тыльной стороной

TV

TVTV

TV

TVTV

Не прилагайте чрезмерные усилия для затягивания болтов

· Использовать втулки, только в случаях, если все болты из комплекта 
   принадлежностей не подходят по длине. 

Примечание: 
·Подберите болты с нужным диаметром резьбы и длиной, из комплекта принадлежностей.

или или или

M-C M-C
M-D
M-E

M-F

M-G

M-F

M-G

M-D
M-E

M-F

M-H

M-D
M-E

M-F

M-H
M-GM-G

6. Кабель канал

Пропустите кабель через специальные каналы.

 +3°     -3°   

Настройка экрана: -3°~+3°


	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4

